Redressement commandé, pont mixte.
I. Visualisation des impulsions.

1) [image: image1.png]Thi NTh2
ithl  th2
i
230V 12v e
id2 id1
D2 D1




Réaliser le montage suivant. 
2) Visualiser les 2 tensions. Décaler les zéros de l’oscilloscope pour bien distinguer les voies 1 et 2. 

3) Qu’observez-vous ?relever les 2 tensions en concordances des temps.
4) Agir sur le potentiomètre (. Que constatez-vous ?

5) Visualiser maintenant le sortie de la gâchette 2 ( G2)
6) Conclure sur le branchement à faire pour faire fonctionner le pont mixte correctement.

Alimentation par pont mixte d’une charge inductive RL .

7) [image: image2.emf]+15 V

masse

synchronisation

G1

K1

G2

K2

230 V

12 V

sonde vers voie 1

oscilloscope

voie 2

Réaliser le montage du pont mixte en prenant une charge RL :

Rc : rhéostat de 33  et la bobine réglée sur 0,1 H
N’oublier pas de câbler les gâchettes.
Attendre vérification avant mise sous tension

8) Faire varier ( de 0 à (. Que constatez-vous ?

9) Régler ( à ( / 2.
10)  Observer à l’aide de la  résistance de 1 , le courant iC dans la charge en concordance des temps avec la tension aux bornes de la charge uc.
11) Donner le tableau de conduction de Th1, D1, Th2, D2.

12) Augmenter la valeur de l’inductance. Que se passe-t-il sur l’allure de la tension uc ? et ic ?
13) Mesurer la valeur moyenne de la tension uc.
14) Comparer cette mesure à la valeur théorique < uc > = ( 1 + cos( ) . Vmax /(.
15) Régler ( à ( / 4 et mesurer à nouveau la valeur moyenne et comparer à la valeur théorqiue.
II. Alimentation par pont mixte d’un moteur à courant continu.
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16) Observer la tension uc à l’oscilloscope. 

17) Faire varier (. La vitesse de rotation du moteur dépend-t-elle de ( ?
18) Régler ( à (/3 et relever l’oscillogramme de uc et ic en concordance.
19) Mesurer la valeur moyenne de la tension uc.
20) Comparer cette mesure à la valeur théorique < uc > = ( 1 + cos( ) . Vmax /(.
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